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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL DÍA VEINTIOCHO
DE FEBRERO DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:06h., hasta las 11:29 h.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos 

Prada, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. César Manuel 
Díaz Rodríguez (se incorporó a la sesión durante el debate del punto tercero del Orden 
del Día, siendo las 8:13 h.), Dña. Noelia Macías Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, 
D. Eduardo Enrique Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, D. José Manuel Miranda 
Fernández, D. Valeriano Rodríguez Vigil, Dña. Susana García Gutiérrez, D. Javier Pintado 
Piquero, Dña. Ana María Ballester Andreu, D. David Fernández Suco, Dña. Beatriz 
Polledo Enríquez, D. José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Edgar García Cosío, Dña. María 
González González, D. José María Viesca Alvarez, D. José Carlos García de Castro, D. 
Sergio García Rodríguez, D. Rubén Ordiales Gutiérrez y Dña. María Fernández López.

Excusa su asistencia el Sr. Concejal D. Luis Javier Seoane Medina.

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.
Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cueto.

La sesión fue pública.

Antes del comienzo del despacho de los asuntos del orden del día de la 
sesión, todos los miembros de la Corporación, puestos en pie, guardan un minuto de 
silencio por las víctimas de violencia de género.

De orden del Sr. Presidente se procede al despacho de los asuntos 
incluidos en el orden del día de la convocatoria.

1º.- OBSERVACIONES A LAS ACTAS DE LAS SESIONES 
CORRESPONDIENTES A LAS CELEBRADAS CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO 

Asunto

Extracto del acta del Pleno ordinaria
celebrado el 28 de febrero de 2019
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EL DÍA 30 DE ENERO DE 2019 Y CON CARÁCTER ORDINARIO EL DÍA 31 DE 
ENERO DE 2019.

El Pleno Municipal acuerda por unanimidad, ausentes los Sres. 
Seoane Medina y Díaz Rodríguez, aprobar las actas correspondientes a la sesión 
celebrada con carácter extraordinario el día 30 de enero de 2019 y la celebrada con 
carácter ordinario el día 31 de enero de 2019.

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA

RENTAS

2º.- EXPEDIENTE 71212B00F - CONSEJERIA DE SERVICIOS Y 
DERECHOS SOCIALES SERVICIO DE EDIFICACIÓN DE VIVIENDA - RECURSO 
DE REPOSICIÓN EN RELACIÓN LIQUIDACIÓN ICIO LICENCIA 36 VPP EN 
PUMARABULE EXPDTE. A-15/01 SOLICITANDO BONIFICACION 95%, POR 
TRATARSE DE OBRAS QUE GOZAN DE PROTECCIÓN - BARRIO PUMAABULE 
SIERO (ASTURIAS).-

El Sr. Alcalde retira este asunto del Orden del Día, para mejor estudio.

URBANISMO

3º.- EXP. 242Y100A. CLUB DEPORTIVO BÁSICO MOTOCLUB 
VALDESOTO.- APROBACIÓN DEIFINITIVA ESTUDIO DE IMPLANTACIÓN Y 
PLAN ESPECIAL DE CIRUCUITO DE MOTOCROSS EN LA DENOMINADA 
CANETERA DE SABINO, EN LLORANES (VALDESOTO).-

El Pleno Municipal acuerda por mayoría absoluta, ausente el Sr. 
Seoane Medina, aprobar definitivamente el Estudio de Implantación y Plan 
Especial para la implantación del circuito de motocross en la denominada 
“Cantera de Sabino”, en Llorianes, Valdesoto, promovido por la entidad Club Deportivo 
Básico Motoclub Valdesoto.

SERVICIOS SOCIALES

4º.- EXPEDIENTE 61113M00J - AYUNTAMIENTO DE SIERO 
SERVICIOS SOCIALES - CONVENIO PARA ENCOMIENDA DE GESTIÓN DE 
AYUDA A DOMICILIO Y TELEASISTENCIA POR DEPENDENCIA 2019.-

El Pleno Municipal acuerda por unanimidad, ausente el Sr. Seoane 
Medina, aprobar la suscripción de Convenio con la Consejería de Servicios y Derechos 
Sociales del Principado de Asturias para la encomienda de gestión de la prestación de 
los servicios de ayuda a domicilio y de teleasistencia para personas dependientes, 
ejercicio 2019.
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SEGUNDA PARTE

DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN

5º.- COMUNICACIONES AL PLENO.-
Por la Secretaría General se dio cuenta de comunicaciones de carácter 

general.
La Corporación quedó enterada.

6º.- COMUNICACIÓN DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y 
CONCEJALÍAS DELEGADAS.-

Se da cuenta de la relación extractada del Libro Electrónico de 
Resoluciones de Alcaldía y Concejalías Delegadas desde el 28 de enero al 23 de 
febrero de 2019.

7º.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA DE LA MUJER E 
INTERVENCIÓN DE LAS SRAS. CONCEJALAS DE LA CORPORACIÓN.-

Se producen las siguientes intervenciones:
- Concejala no adscrita, Sra. Fernández López;
- Concejala de IU-IX, Sra. González González;
- Portavoz del Grupo Municipal del PP, Sra. Polledo Enríquez;
- Concejala de SOMOS Siero, Sra. Ballester Andreu;
- Concejala de FORO Asturias, Sra. Onís Lorenzo;
- Concejala de FORO Asturias, Sra. García Gutiérrez;
- Concejala del PSOE, Sra. Cienfuegos Prada;
- Concejala del PSOE, Sra. Macías Mariano;
- Concejala del Grupo Municipal PSOE, Sra. Álvarez Lario.

MOCIONES

8º.- MOCIONES.-

I.- MOCIÓN GRUPO MUNICIPAL DE FORO ASTURIAS. 
EXPRESANDO EL COMPROMISO DEL AYTO. CON LA CE Y MOSTRAR RECHAZO 
A LA ACEPTACIÓN POR PARTE DEL GOBIERNO DE LA PRESENCIA DE 
MEDIADORES EN LAS REUNIONES CON LA GENERALIDAD DE CATALUÑA.-

El Pleno Municipal no aprueba la moción.
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II.- MOCIÓN GRUPO MUNICIPAL DE SOMOS SIERO.- RELATIVA A 
REGLAMENTO Y USO DEL CENTRO POLIVALENTE DE VALDESOTO.-

El Sr. Pintado Piquero, Portavoz del Grupo Municipal de SOMOS Siero, retira 
la moción.

III.- MOCIÓN GRUPO MUNICIPAL IU-IX.- SOLICITUD CAMBIO 
DEL RÉGIMEN DE SESIONES ORDINARIAS DEL PLENO MUNICIPAL.-

El Pleno Municipal acuerda por mayoría aprobar la moción.

IV.- MOCIÓN GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS-PARTIDO DE LA 
CIUDADANÍA-Cs.- IMPLANTACIÓN DE UN VIVERO MUNICIPAL EN EL 
CONCEJO QUE GARANTICE LA RECUPERACIÓN DE LA FLORA.-

El Pleno Municipal acuerda por mayoría aprobar la moción y, 
previamente, la enmienda presentada por el Portavoz del Grupo Municipal SOMOS Siero.

9º.- RUEGOS.-
10.- PREGUNTAS.-
En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. 

Concejales.
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